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Encyklopedie - Michael Kühnen 
 

27 - KONEČNÉ ŘEŠENÍ 
  

   Nutnost konečného řešení židovské otázky vyplývá ze silného a osudového vlivu Židů na du-

chovní život árijské rasy (viz Árijci), z ohromující celosvětové moci Židů v politice, ekonomice, 

vysokých financích, masmédiích a kultuře, jakož i z konečného cíle židovského snažení - 

světovlády - který ohrožuje svobodu všech národů. Sionismus jako národní hnutí židovského 

národa usiluje o sjednocení všech národních 

sil a veškeré židovské moci k dosažení tohoto 

cíle. Přitom se opírá na jedné straně o státní 

suverenitu pirátského státu Izrael a na druhé 

straně o židovské komunity roztroušené po 

celém světě, světovou sionistickou organizaci 

a vlivné jednotlivce.  

   Konečné řešení vzniklého problému vyžadu-

je celosvětový obranný boj všech národů usi-

lujících o svobodu, k němuž se zavázala drtivá 

většina národů zastoupených v OSN, když 

slavnostně postavila sionismus mimo zákon. 

   V Německu obsahuje stranický program 

Národně socialistické německé dělnické strany 

předpoklady pro konečné řešení židovské 

otázky s požadavkem rasového oddělení Židů 

a Árijců a znemožnění sionismu a jeho poma-

hačů prostřednictvím vedení národního státu. 

Toto znemožnění je zajištěno národním národ-

ním hospodářstvím (viz také autarkie), národní 

lidovou obranou, jurisdikcí a kulturou a 

znovuzískáním kontroly nad masmédii. Pro-

gram strany to vše shrnuje do formulace boje 
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proti "židovskému materialistickému duchu v nás i mimo nás" (bod 24 - viz také antisemitis-

mus). 

   Skutečné konečné řešení se může uskutečnit pouze na celém světě. Nová fronta za tímto 

účelem prosazuje "Kolumbův plán".  

   Kolumbův plán předpokládá uzavřené osídlení židovského národa v USA, kde již většina Židů 

stejně žije. Na území USA by měl vzniknout autonomní židovský stát, v němž by Židé mohli žít 

podle svého druhu a tradic, aniž by ohrožovali svobodu ostatních národů. Současně bude zlik-

vidován pirátský stát Izrael a celosvětový mocenský nárok sionismu bude zlomen. 

   Na rozdíl od obvyklé zvěrské propagandy holocaustu tedy nacionálně socialistické konečné 

řešení židovské otázky nepředpokládá vyhlazení židovského národa ani pronásledování jed-

notlivých Židů, ale pouze umožňuje svobodu a druhově přiměřený vývoj národů, jehož součástí 

by byl i židovský národ - jako normální národ jako všechny ostatní -, který by již nebyl noční 

můrou a zkázou pro svět. 

  

28 - ETIKA 
  

   Národní socialismus vědomě rozlišuje morálku a etiku. Morálka vychází z různých projevů 

dogmatismu a je vynucována psychickým, duchovním a/nebo fyzickým nátlakem. Jejím vůdčím 
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slovem je starozákonní "budeš". Morálkou platnou v evropském kulturním prostoru (viz Evro-

pa) je morálka židovského ražení křesťanství (viz též judaismus), jejíž mince oslabila až do 

dnešních dnů také doba osvícenství a s ní i buržoazie. Stále více se však rozplývá pod vlivem 

dekadence v prostředí árijské rasy (viz též Árijci). 

   Národní socialismus nevidí svůj úkol v podpoře nebo obnově kolísající morálky, protože je ve 

své podstatě proti přírodě a druhu, proti tělu a životu.  

   Místo morálky zavádí národní socialismus obřad a etiku v souladu s druhem a přírodou.  

   Nacionálně socialistická etika hodnotového idealismu není založena na dogmatických 

přesvědčeních, ale vychází z přírodovědecké epistemologie biologického humanismu, a je tedy 

realizací zákonů života (především dědičnosti, diferenciace a boje) v životě lidského 

společenství. Realizuje se na základě svobodné vůle člověka, který chce vést hodnotný a smys-

luplný život, a tvoří základ jeho svobody. Jejím vůdčím slovem je hrdé "chci!". (viz též Pýcha). 

   Smyslem a cílem národně socialistické etiky je zachování a rozvoj árijské rasy a jejích národů. 

V závislosti na etnické příslušnosti, pohlaví, typu lidské bytosti, dokonce i na individuální osob-

nosti z toho vyplývají různé projevy:  

   Například etika dělníka, vojáka, vůdce (viz Führerprinzip), mateřství atd. Smysl a cíl však 

vždy zůstávají závazné a sjednocující, a umožňují tak vytvoření a zachování skutečného národ-

ního společenství. 

   Až do národně socialistické revoluce a vzniku národně socialistického lidového státu (viz Stát) 

stojí v popředí etika boje a bojovníka, což se odráží především v 10 přikázáních politického 

vojáka závazných pro Sturm-Abteilung Národně socialistické německé dělnické strany a do je-

jího obnovení pro Neue Front.  

   Z tohoto životního postoje Nová fronta odmítá veškeré vlivy buržoazních morálních koncepcí 

na stranický život a hodnotí své stoupence pouze podle jejich ochoty angažovat se a přinášet 

oběti v politickém boji. 

 

29 - EVROPA 

  

   Evropa je oblastí osídlení árijské rasy (viz Árijci) na evropsko-asijském dvojkontinentu. 

Zeměpisné hranice na severu, západě a jihu tvoří Severní ledový oceán, Atlantský oceán a 

Středozemní moře, zatímco na východě se za zeměpisnou hranici Evropy považuje pohoří Ural, 

které je v podstatě osídleno třemi árijskými rodinami národů germánské, slovanské a románské 

rasy. Ty jsou také rasově považovány za nordickou, východní a západní rasu v rámci bílé velké 

rasy.  

   Ve skutečnosti jsou však skutečné hranice Evropy dynamické, protože na východě závisí na 

stavu rasového boje s mongolskou (žlutou) Velkou rasou a na jihu na hranicích s negroidní 

(černou) Velkou rasou, takže zahrnují jako oblast vlivu Sibiř, ale i severní Afriku a Blízký 

východ. 

   Nacionální socialismus usiluje o mocensko-politické uspořádání velkého evropského 

životního prostoru prostřednictvím Čtvrté říše, která bude zahrnovat celou tuto árijskou sídelní a 

vlivovou oblast až po Persii včetně - jako most k východnímu indoevropanství (viz také Parso-

vé).  

   Evropa může být svobodná, nezávislá a autarkní pouze jako rozsáhlý řád (viz také Svoboda a 

autarkie). Revoluce národního socialismu bude tedy revolucí evropskou, což také brání tomu, 

aby izolované národní revoluce mohly být imperialismem individuálně potlačovány a potlačo-
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vány. 

   Proto myšlenkové společenství Nové fronty usiluje o jednotnou frontu národně socialistických 

stran Evropy (viz také Národně socialistická německá dělnická strana) a jejich spojenectví s 

národními a völkisch-socialistickými silami arabského světa, Persie a Turecka (viz také Arabové 

a Turci).  

   Budoucí řád Čtvrté říše se nebude vyznačovat ani internacionalismem, ani imperialismem, ale 

na základě rasové hygieny a rasové segregace umožní zachování a rozvoj druhů, a tím i svobodu 

všech národů v této metropolitní oblasti. 

  

30 - RODINA 
  

   Biologický humanismus jako přírodovědná doktrína a základ národního socialismu chápe 

člověka jako společnou bytost a vidí ho začleněného do přírodních a kulturních společenství, 

která umožňují jeho život, dávají mu smysl a hodnotu.  

   Rodina je nejmenším přirozeným společenstvím, jádrem a základem velkých organických 

společenství lidí a ras. 

  

Není zdravých lidí bez zdravé rodiny! 

  

   Proto národní socialismus usiluje o národně a rasově uvědomělou rodinu, která si je vědoma 

své odpovědnosti a slouží jako reprodukční společenství pro zachování a rozvoj druhu. 

   Proti právu lidového soudruha na svobodnou volbu rozmnožování tedy stojí povinnost založit 

rodinu v souladu se zásadami rasové hygieny jako společenství rozmnožování. Ani rodina není 

soukromou záležitostí, nýbrţ slouţí, stejně jako kaţdá jiná oblast národního ţivota, k přeţití a 

vyššímu rozvoji vlastního druhu člověka. Proto v nacionálně socialistickém Volksstaatu (viz 

stát) upravují práva a povinnosti rodiny rasové 

zákony a dědické zákony.  

    Nejdůležitější a rozhodující povinnosti 

rodiny vůči národnímu společenství jsou: 

  

   Chov manželů podle zásad dědičného zdraví 

a rasové hygieny; a 

  

   Výchova dostatečně velkého počtu dětí. 

  

   Duší a základem nacionálně socialistické 

rodiny, stejně jako všech přirozených 

společenství, je žena jako matka. Mateřství jako 

etický princip nacionálněsocialistického hod-

notového idealismu (viz také Etika) je proto 

rozhodujícím předpokladem skutečné rodiny.  

   Úkolem národně socialistického ženského 

hnutí je vychovávat ženy podle tohoto vzoru a 

získávat je pro tuto etiku, která je v souladu s 

druhem a přírodou. 
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31 - FASCISMUS 
  

   Fašismus je stejně jako nacionální socialis-

mus dědictvím dělnického hnutí, které vzniklo 

po první světové válce. Stejně jako národní so-

cialismus, i skutečný, revoluční fašismus 

spojuje nacionalismus a socialismus, usiluje o 

totální stát, bojuje proti kapitalismu a marx-

ismu a v revoluční straně organizované podle 

vůdcovského principu vidí politickou předvo-

jovou organizaci, nositelku vůle a suverenity 

státu a národa. Fašismus, stejně jako nacionální 

socialismus, rovněž bojuje proti dekadenci a 

materialismu moderního mínusového světa. Ze 

všech těchto důvodů jsou národní socialismus a 

fašismus v Evropě přirozenými spojenci. 

   Nicméně fašismus a národní socialismus 

nejsou totéž.  

   Nacionalismus fašismu je spojen se státem 

chápaným jako cíl sám o sobě a sebeúcta, 

nacionalismus s národem. Fašismus ignoruje 

rasový boj a rasové otázky a biopolitika ho 

téměř nezajímají. Fašismus je tedy internacionální fenomén, nezávislý na lidech a rase, zatímco 

národní socialismus je nadnárodní světové hnutí, ale rasově vázané na árijce.  

   Mezi fašistickými stranami nebo státy tedy může dojít k boji a dokonce k válce, ale ne mezi 

národně socialistickými stranami, které jsou oddány svým národům stejně jako své společné 

rase.  

   Fašismus navíc obvykle neuznává nebezpečí židovství a sionismu a nezná antisemitismus. 

   Fašismus je proto ve všem méně důsledný než nacionální socialismus a není tak dobře poli-

ticky a ideologicky zakotvený a konsolidovaný. V důsledku této povrchnosti také snadněji de-

generuje v nástroj reakce a může se tak stát záminkou a záštitou pro nejrůznější temné síly.  

   Národní socialismus je soudružský a není nepřátelský vůči fašismu árijských národů. Cílem 

však zůstává zbavit jej frakčního odpadu a nedůslednosti a přetvořit jej v národní socialismus. 

  

  

32 - ŽENSKÉ HNUTÍ 
  

   Protože národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana) je 

organizována jako mužský spolek, ale národní socialismus jako světový názor oslovuje všechny 

lidové soudruhy - muže i ženy -, aby je naplnil politickou vůlí k zachování a rozvoji druhu, je 

nutné, aby se národní socialistky organizovaly v autonomním národně socialistickém ženském 

hnutí.  

   Tato dvojí organizace národního socialismu, jako mužského a ženského hnutí, odpovídá 

rozdílné biologické povaze obou pohlaví a národněsocialistické zásadě, že každý má podle své 
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povahy, svých dispozic, schopností a sklonů 

plnit co nejlépe svůj úkol ve Volksgemein-

schaft. 

   Národně socialistické ženské hnutí je au-

tonomní: ženy vedou ženy. 

   Organizační práce odpovídá ženské povaze a 

etice, což ženám umožňuje zaujmout 

právoplatné místo v národním společenství. Zá-

roveň je ženské hnutí součástí národně socialis-

tického hnutí, jeho vůdce je rovnoprávným 

členem vedení strany a obecná linie politického 

boje platí stejně pro stranu i ženské hnutí. 

Národně socialistické ženské hnutí získává 

nejprve národní socialistky a nakonec všechny 

ženy v národním společenství pro život v sou-

ladu s přírodou a národně socialistickou etikou 

hodnotového idealismu v jeho ženském projevu 

jako principu mateřství. 

   V německém historickém národním social-

ismu vytvořil nejprve Národně socialistický 

ženský řád a poté Národně socialistický ženský 

spolek národně socialistické ženské hnutí, které 

bylo ve své době největším, nejsilnějším a 

nejúspěšnějším ženským hnutím na světě.  

V národním socialismu nové generace tvoří od 

počátku let 1984/94 JdF Německá ženská fron-

ta národně socialistické ženské hnutí. JdF 

jeFrontovou organizací Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front. 
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Zábava pod hákovým křížem 
  
Nacionálně socialistický aktivismus má i světlejší chvilky! Zde je úryvek z brožury 
Gerharda Laucka "Zábava pod hákovým křížem". 
  
 

18. 
  
   Když jsem přijel do města, zamířil jsem rovnou na ústředí strany. Celý den jsem nejedl, a tak 
jsem navrhl soudruhovi, abychom se šli najíst. Za chvíli nás bylo několik na cestě do restaurace. 
   "Zastavme se tam nejdřív na pivo!" navrhl nějaký výtržník. Řidič mu rád vyhověl. 
   No, z jednoho piva se stalo několik dalších. Nějak jsme zapomněli na večeři a skončili zpátky 
na velitelství. To už jsem neměl úplně jasnou hlavu. Ale vzpomněl jsem si na pětinu žitné 
whisky Old Overholt, kterou jsem si přinesl s sebou, abych se o ni podělil se svými kamarády. 
   Každopádně, když jsem šel spát (vlastně na pohovku na chodbě ve druhém patře), byl jsem 
velmi, velmi opilý. (Druhý den ráno jsem měl nejhorší kocovinu v životě.) Trvala dva dny.) 
   Uprostřed noci jsem uslyšel ránu. Oknem v pokoji na konci chodby, jen pár metrů od mé 
pohovky, se rozbil Molotovův koktejl. Slyšel jsem dole křik a všiml jsem si, že v pokoji šlehají 
plameny. 
   "Sakra, jsem moc opilý na to, abych vstal a uhasil oheň. Nechám to na tom druhém, co už je 
vzhůru!" Pomyslel jsem si. 
   Během několika vteřin dorazil napůl svlečený a bosý Stormtrooper (Michael Storm), strhl 
hořící závěsy a oheň zadupal. (Druhý den ráno si trochu stěžoval na "horkou nohu", kterou při 
tom dostal.) 
   Nejzábavnější část se odehrála následujícího večera, kdy jsme měli pravidelnou páteční 
schůzku. Zúčastnili se jí aktivisté i neaktivisté, aby si vyslechli zprávu o průběhu týdne. 
   Ale řečník se o bombovém útoku z předchozí noci ani nezmínil! 
   Poté jsem se ho zeptal proč.  Jeho odpověď zněla: "Na to jsem zapomněl." 
   Bombové útoky byly tak běžnou záležitostí - a v té době se toho dělo tolik - že mu tento drob-
ný incident prostě vypadl z hlavy! 
  

19. 
  
   Jeli jsme do centra v dodávce, na které hrdě vlály vlajky s hákovým křížem. Když jsme míjeli 
banku, jeden muž se usmál a zasalutoval nám White Power. Když si všiml, že ten blbec vedle 
něj nám ukazuje prst, otočil se a vrazil mu facku. 
   Tomu říkám veřejná podpora... v akci! 
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